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Posudek vedoucího bakalářské práce

	Jméno studenta:
	Jakub Ksiažek

	Téma práce:
	Model křižovatky se semafory pro prezentační účely

	
	

	Cíl práce:
	Cílem práce je vybrat vhodný typ křižovatky, na který bude implementováno vybavení semafory. Student v práci navrhne rozmístění a výběr typu použitých semaforů, systém bude řízen mikroprocesorem, nastavení systému provede operátor z uživatelského rozhraní. Model bude dále vybaven prvky pro zvýšení bezpečnosti při přejezdu křižovatky (například zobrazovače času do změny stavu nebo bezdotykové ovládání přechodu pro chodce). Vytvořený model bude vyzkoušen a popsán při různých nastaveních.


Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	Zadání bakalářské práce bylo splněno ve všech bodech. Při její tvorbě studen prokázal znalosti z předmětů programování, mikroprocesorové techniky, automatizace a senzorů a měření neelektrických veličin. Student v rámci své práce navrhl a sestavil model zabezpečené křižovatky vybavené semafory a senzory pro jejich řízení. Navržený model byl sestaven a otestován, tím se prokázala funkčnost navrženého systému. Systém je za účelem zlepšení prostupnosti křižovatky vybaven ultrazvukovým monitoringem obsazenosti křižovatky, bezdotykovými senzory pro detekci čekajících chodců a zobrazovači informujícími o čase zbývajícím do změny stavu. 

	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Práce je členěna logicky a jednotlivé části na sebe navazují, text je srozumitelný a vhodně doplněn grafickými přílohami. První část práce se ve vhodném rozsahu věnuje problematice tématu a rozboru možných řešení. Druhá (praktická) část práce se věnuje samotnému návrhu, konstrukci, oživení a otestování zařízení.

	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Zařízení prokázalo funkčnost pomocí testů, využití zobrazovačů času zbývajícího do změny stavu by mohlo přispět ke zvýšení bezpečnosti. Model je založen na reálné křižovatce a přináší návrhy na zlepšení průchodnosti této křižovatky. Potřebné poznatky student získal důslednou analýzou křižovatky a zahrnutím vlastností terénu.

	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	Student pracoval aktivně a samostatně. Vedoucí práce byl průběžně seznamován s pokroky při tvorbě této bakalářské práce. Při kontrole plagiátorství byla nalezena významná shoda až 15% u programů mikroprocesoru, kdy se jednalo o shodu ve switch příkaze, který pouze volal void metody s názvy číslic, jelikož student rozdělil práci do více souborů, stala se tato nevýznamná shoda statisticky významnou v rámci tohoto souboru, tato shoda nemá vliv na kvalitu vlastní práce. Vlastní program tedy není plagiátem a práci posuzuji jako unikátní. Vyrobený model je bohužel citlivý na přenos, to bylo způsobeno nedostatečnou robustností, která vznikla při výrobě.


Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jak byste řešil, kdyby měl systém fungovat od 6:00 do 21:00 a po zbytek času by byl neaktivní?

2. Jak byste provedl úpravu systému pro nevidomé?
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